



Уважаемые жители Александровского городского поселения!

Продолжает свою работу сайт [моногорода.рф](http://www.monogoroda.ru), посвящённый проблемам монотерриторий.

Одним из целевых показателей приоритетного направления «Комплексное развитие моногородов» является реализация концепции комплексного подхода к созданию комфортной среды в городах под названием «Пять шагов благоустройства повседневности». Её основная идея – преобразование пяти общественных зон города.

Сайт предполагает несколько вариантов влияния на окружающую действительность. Во-первых, доступно объясняет, как программа «Пять шагов благоустройства повседневности» поможет преобразить город, во-вторых, собирает мнения и идеи жителей моногородов, а в-третьих, формирует сообщество активных граждан, которые действительно хотят что-то изменить в своей жизни. Нет идей? Не беда: тут же представлены примеры инициатив других территорий. Возможно в процессе знакомства с ними у вас родится своя идея.

Принимайте участие в общероссийской Программе «Пять шагов благоустройства» в моногородах.

Добавляйте ваши идеи и делитесь ими с друзьями.

Выразите своё мнение на сайте [моногорода.рф!](http://моногорода.рф)

Помогите городу стать лучше!

[Видеоролик "Моногорода.РФ "](#)

□ □ □ □ □ [Презентация программы "Комплексное развитие моногорода Александровск"](#)

Участие в футбольных мастер-классах

Учащиеся детско-юношеской спортивной школы г.Александровска в сопровождении тренера Власова А.В. приняли участие в футбольных мастер-классах, которые прошли в период **с 5 по 8 марта 2018 года** в г.Екатеринбурге в преддверии Чемпионата мира по футболу, под руководством высококвалифицированных тренеров Академии ПФК ЦСКА.

Каждый учащийся получил в подарок футболку ПФК ЦСКА и футбольный мяч, море позитивных эмоций и ярких впечатлений.

Такая уникальная возможность проявить себя у ребят из моногородов появилась благодаря реализации приоритетной программы «**Комплексное развитие моногородов**» , утвержденной президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам.

О принятии участия в акции «Вырастим будущее сами»

В сентябре 2016 года на территории моногорода Кумертау Республики Башкортостан в рамках первого Инвестиционного пикника был заложен парк «Взлётный». Заместитель председателя Внешэкономбанка, руководитель приоритетной программы «Комплексное развитие моногородов» Макиева И.В. и глава Администрации городского округа город Кумертау Республики Башкортостан Беляев Б.В. посадили первое дерево на аллее Моногородов парка «Взлётный».

В сентябре 2017 года стартует акция под названием «Вырастим будущее сами», в ходе которой на аллее Моногородов парка «Взлётный» будут высажены 319 именных яблонь по числу моногородов в Российской Федерации. Акция будет проходить с 26 по 28 сентября. **Дерево, символизирующее моногород Александровск, будет высажено 27 сентября в 13:00 часов по московскому времени**

28 сентября в 12:00 часов по московскому времени в рамках Инвестиционного пикника-2017 состоится церемония открытия парка «Взлётный» с участием Макиевой И.В.

Онлайн-трансляция посадки яблонь и открытия парка «Взлётный» пройдут в официальной группе Администрации городского округа город Кумертау Республики Башкортостан «ВКонтакте» (http://vk.com/toser_admkumertau). Также на официальном сайте Администрации городского округа город Кумертау Республики Башкортостан <http://admkumertay.ru/> размещена виртуальная модель парка «Взлётный», где можно «прогуляться» по аллее и отыскать дерево с именем моногорода.

Вниманию активных граждан Александровского городского поселения!

Некоммерческая организация «Фонд развития моногородов» (далее – Фонд) в рамках выполнения функций проектного офиса по проектам развития моногородов информирует.

14 сентября 2017 года компания Google при поддержке Агентства стратегических инициатив объявила старт проекта «Вдали от столиц», цель которого – найти деятельных, талантливых и равнодушных людей, живущих за пределами Москвы и Санкт-Петербурга, и сделать их проекты известными всей стране.

Чтобы стать участником, нужно заполнить заявку на официальном сайте проекта (<https://beyondcapitals.withgoogle.com/>) и рассказать о том, как за счёт проекта развивается город, посёлок и деревня. После модерации заявка будет опубликована на сайте, а информация станет доступна на Google Картах.

Приём заявок продлится **до 03 октября 2017 года включительно**.

В октябре определятся финалисты и после этого в GoogleПоиске каждый пользователь по всей стране сможет проголосовать за самые интересные проекты. В начале ноября будут объявлены имена победителей.

Участие жителей моногородов в проекте «Вдали от столиц» позволит сформировать положительный образ российских моногородов, выявить активных жителей и активизировать молодёжь на реализацию общественно значимых проектов.

Более подробную информацию о проекте и условиях участия можно узнать на официальном сайте проекта, сайте Агентства стратегических инициатив (<http://asi.ru/news/80319/>), а также связавшись с консультантом департамента программ развития моногородов Данькиным Максимом Андреевичем (тел.: +7 (495) 734-79-19 (доб. 217); эл. почта: m.dankin@frmrus.ru

"
.

Подведены итоги работы по реализации мероприятий программы

«Комплексное развитие моногорода Александровск» за апрель-май 2017 года

В рамках реализации задачи « Ремонт центральной (основной) улицы в моногороде Александровск» 28 апреля текущего года администрацией Александровского муниципального района была подана заявка на участие в софинансировании мероприятий по проектированию и строительству (реконструкции), капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся на территории Пермского края.

Заявка подана на ремонт автомобильной дороги местного значения в г.Александровске по ул. Войкова: участок от пересечения с ул.Братьев Давыдовых до пересечения с ул. Кирова.

Объем финансирования составляет 4 950 702,0 руб., в том числе: средства бюджета Пермского края – 4 703 165,0 руб., средства бюджета муниципального образования – 247 537,0 руб.

Развитие моногорода

Автор: Administrator
22.02.2017 12:39

Объем средств краевого бюджета утвержден постановлением Правительства Пермского края от 03.05.2017 г. 325-п «О внесении изменений в постановление Правительства Пермского края от 15 марта 2017 г. № 99-п «О распределении субсидии на проектирование и строительство (реконструкцию), капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся на территории Пермского края».

Конкурсную процедуру по указанному мероприятию планируется объявить до конца мая текущего года.

В рамках реализации задачи «Реализация мероприятий повышения качества среды моногорода «Пять шагов благоустройства» 24 апреля 2017 года начаты ландшафтные работы в местах массового пребывания и отдыха горожан.



[ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ](#)